
　　アンケート調査は、周辺市町での取りまとめが必要なことから共通設問とするも、調査方法及び調査
　期間は各市町の実情によるところとされたことから、度会町としては以下のとおり実施しました。

2. 調査方法

　　　広報わたらい（平成29年9月号）に折り込みのアンケート調査用紙による実施

「伊勢志摩ナンバー」に関するアンケート調査結果　　【度会町】

1. 目的

　　国土交通省による「地方版図柄入りナンバープレート」公募に際し、周辺市町とともに導入の是非を
　検討するにあたり、町内各世帯に対し、その導入可否について意向を調査しました。

　　　※アンケート調査の周知 … 広報わたらい、町ホームページ、文字放送

3. 調査対象

　　　町内世帯　約2,600世帯 （広報紙配布世帯数　他）

4. 調査期間

　　　平成29年9月7日（木）～平成29年10月2日（月）

5. 回答数

　　　274件 　（回収率 10.5％）

6. 回答結果（概要）

　　　は、約33％であることがわかりました。

　　・ご当地ナンバーの導入（新たな地域名表示「伊勢志摩」の導入）については、「賛成」が60.2％、「どち
　　　らかといえば賛成」が16.8％であり、約77％が「伊勢志摩ナンバー」導入に賛成であることがわかり
　　　ました。

　　・図柄入りナンバープレートの交付については、「希望する」が30.8％、「図柄によっては希望する」が
　　　36.3％と、約67％が交付に前向きな回答をしていることがわかりました。一方、「どちらかといえば
　　　希望しない」が6.2％、「希望しない」が26.7％であり、現段階において交付を希望しないとする割合

　　・「伊勢志摩」ナンバーの図柄にふさわしいものとして、「宇治橋」が39.5％と最も高く、次いで「夫婦岩」
　　　の11.8％、「鳥居」の11.5％となりました。また、「その他」として記述のあったものは、「伊勢神宮」や
　　　「鳥居と宇治橋」、「鳥居と志摩半島」など組み合わせたような図柄などがありました。



Ｑ１　「三重」ナンバーが「伊勢志摩」ナンバーに変わるとすると、あなたはどう思いますか。

回答 回答数 割合

１　 賛成 165 60.2%

２　 どちらかといえば賛成 46 16.8%

３　 どちらかといえば反対 19 6.9%

４　 反対 44 16.1%

合　計 274

Ｑ２　伊勢志摩地域限定の「図柄入りナンバープレート」が選択できるようになったとき、あなたは交付を

　　　希望されると思いますか。

回答 回答数 割合

１　 希望する 84 30.8%

２　 図柄によっては希望する 99 36.3%

３　 どちらかといえば希望しない 17 6.2%

４　 希望しない 73 26.7%

合　計 273

（Q2無回答）　1

Ｑ３　伊勢志摩ナンバーの図柄として何がふさわしいと思いますか。

回答 回答数 割合

１　 賢島 6 2.4% 8

２　 宇治橋 100 39.5% 1

３　 しめ縄 8 3.2% 7

４　 夫婦岩 30 11.8% 3

５　 真珠 21 8.3% 5

６　 稲穂 3 1.2% 9

７　 鳥居 29 11.5% 4

８　 伊勢海老 21 8.3% 5

９　 海女 3 1.2% 9

10  その他 32 12.6% 2

合　計 253

（Q3無回答）　21

Ｑ３　【10 その他】として意見のあったもの

32.9%

23.0%

67.1%

77.0%

・図柄不要

・鳥居と志摩半島
・伊勢神宮の社の屋根
・碧志摩メグ
・ポケモン

・宇治橋と伊勢神宮の組合せ

・伊勢湾（リアス式海岸をうつした景色）
・伊勢茶
・伊勢神宮
・鳥居と宇治橋
・宇治橋をバックに伊勢海老と真珠


